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Διευθυντής Β' Ορθοπαιδικής Κλινικής, Γ.Ν.Α. ΚΑΤ. 

 

Ο Σταμάτιος Α.Ν. Παπαδάκης, γεννήθηκε στην Αθήνα όπου περάτωσε τις 

γυμνασιακές του σπουδές. Είναι απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία ως 

έφεδρος ανθυπολοχαγός  του Υγειονομικού Σώματος του Ελληνικού Στρατού. 

Περάτωσε την ειδικότητά της Ορθοπαιδικής Χειρουργικής και Τραυματολογίας στην 

Α' Ορθοπαιδική Κλινική του  Πανεπιστημίου Αθηνών, του Γ.Ν.Α. “K.A.T.” όπου και 

ολοκλήρωσε την Διδακτορική του Διατριβή. Υπήρξε κλινικός συνεργάτης με κλινικό 

και ερευνητικό έργο  στη Μονάδα Σπονδυλικής Στήλης της ανωτέρω Κλινικής από το 

έτος 1998 έως το 2000. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών της Σχολής 

Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου Πατρών με τίτλο 

Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας του Ε.Σ.Υ. Από το έτος 2000 είναι ενταγμένος στο 

Εθνικό Σύστημα Υγείας. Μετεκπαιδεύτηκε στην χειρουργική της σπονδυλικής 

στήλης στην Ορθοπαιδική κλινική του Kassel, Γερμανίας. Συνέχισε την 

μετεκπαίδευσή του (fellowship) από το έτος 2002 έως το 2003 στο Trauma Service 

στο Ορθοπαιδικό τμήμα του Πανεπιστημίου της Νότιας Καλιφόρνιας USC στο Los 

Angeles, USA  

Παρουσιάζει 65 δημοσιεύσεις άρθρων (peer-reviewed) σε διεθνή ιατρικά περιοδικά 

και 30 δημοσιεύσεις σε ελληνικά, ενώ έχει συγγράψει 4 κεφάλαια σε ξενόγλωσσα 

ιατρικά βιβλία και 30 κεφάλαια σε ελληνικά. Το επιστημονικό του έργο έχει 

περισσότερες  από 1700 διεθνείς αναφορές. Υπήρξε ερευνητής σε 5 ερευνητικά 

προγράμματα κλινικών φάσεων ΙΙΙ και ΙΙΙb.  Έχει παραδώσει πάνω από 160 ομιλίες 

ή/και διαλέξεις, ως προσκεκλημένος ομιλητής, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 

εξωτερικό. Είναι μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. Διατέλεσε Πρόεδρος της 

Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας (ΕΕΧΟΤ) το 

έτος 2018 ενώ υπήρξε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της από το 2006 έως το 

2019. Συνολικά είναι μέλος σε 17 επιστημονικές εταιρείες στην Ελλάδα και στο 



εξωτερικό. Ισόβιο μέλος της International Orthopaedic Association (IOTA). Είναι 

μέλος των εκδοτικών επιτροπών επιστημονικών περιοδικών δυο επιστημονικών 

περιοδικών στην Ελλάδα και δύο διεθνών. Την τριετία  2015-2017 υπήρξε 

εκλεγμένος Εθνικός Αντιπρόσωπος της ΕΕΧΟΤ στην γενική συνέλευση της 

European Federation of National Associations of Orthopaedics and Traumatology 

(EFORT). Είναι εξεταστής της EFORT για την απόκτηση του Ευρωπαϊκού 

Διπλώματος Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας και εκλεγμένος Εθνικός 

Εκπρόσωπος στην Union Européenne Des Médecins Spécialistes (UEMS). Διατέλεσε 

μέλος της Ομάδας Εργασίας Ορθοπαιδικής Χειρουργικής της Επιτροπής εκπαίδευσης 

– μετεκπαίδευσης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ). Από το 2004 έως το 

2017 υπήρξε συντονιστής του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας, του 

Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα 

σε πολλαπλές διεθνείς υγειονομικές αποστολές και δράσεις.   

  


